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          Roma, 16 Febbraio 2015 

 

 

Oggetto: VERBALE del Comitato Regionale FISO LAZIO n°65 

 

 
Il giorno Lunedì 16 Febbraio 2015 si riunisce il Comitato Regionale FISO Lazio, presso l’abitazione del Vice-
Presidente Pierangelo Bellotti in via Belluno 16 in Roma, per discutere i seguenti argomenti all’ordine del 
giorno: 
 

1.   Approvazione Bilancio Consuntivo 2014 e Preventivo 2015 
2.   Nuovo Sistema Rendicontazione FISO 
3.   Richiesta Inserimento Gara Abruzzo TIC 
4.   Premiazioni Campionati Regionali 2015 
5.   CIP Programma Gare e Società 
6.   Onorificenze sportive FISO e CIP 
7.   Trofeo CONI 2015 
8.   Progetto Tesseramento Giovanile 
9.   Progetto "Open Day" per Licei Sportivi 
10. Progetto “Toponomastica femminile” al Comune di Roma 
11. Manifestazione “Astronomi Gps del passato” 
12. Giuria Gare Regionali 
13. Chiarimenti 5gg. Dolomiti 
14. Situazione LB Non Agonisti e Classifiche 2014 
15. Protocollo Comunicazioni 
16. Campionati Studenteschi 2015 
17. Scelta data di Convocazione Prossima Riunione C.R. Lazio 
18. Varie ed Eventuali 

 
Presenti: 
Presidente: Roberto MORETTI (RMor) 
Consiglieri: Pierangelo BELLOTTI (PB), Andrea CARDOSI (AC), Gilberto CICCONI (GC), Gianfranco DE 
VITO (GDV), Manuela MANGANELLI (MM), Anna Maria STOCORO (AS) 
 
Assenti giustificati: 
Riccardo MASO (RMas), Enrico SBARAGLIA (ES) 
 
Presiede RMor, verbalizza GDV 
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La riunione inizia alle ore 18:30 
 
Punto 1 ODG: Approvazione Bilancio Consuntivo 2014 e Preventivo 2015 
Si esamina il Bilancio Consuntivo 2014 preparato da AS . Il Consiglio approva. 
Si discute del Bilancio Preventivo 2015. AS  redigerà la Bozza del Bilancio Preventivo secondo quanto 
discusso. La bozza verrà sottoposta per approvazione al prossimo C.R. 
 
Punto 2 ODG: Nuovo Sistema Rendicontazione FISO 
E’ stato avviato un nuovo sistema di rendicontazione FISO che prevede anche delle fasi di Gestione on-line. 
 
Punto 3 ODG: Richiesta Inserimento Gara Abruzzo TIC 
Si svolgerà una 3 Giorni in Abruzzo, ad Ovindoli, nelle giornate tra il 30 Maggio ed il 1 Giugno. Quella del 1 
Giugno sarà valevole per il TIC. 
 
Punto 4 ODG: Premiazioni Campionati Regionali 2015 
AS propone di effettuare le Premiazioni sul campo e di evitare la Festa di fine anno. RMor propone di 
ripristinare le Premiazioni sul campo. Il C.R. offrirà solo le medaglie o altro premio simbolico. Il C.R. FISO 
Lazio approva questa proposta. 
La Premiazione Finale avverrà durante una Manifestazione organizzata ad hoc. Il Comitato approva anche 
questa proposta. 
 
Punto 5 ODG: CIP Programma Gare e Società 
Il CIP ci ha inviato alcune e-mail per sapere quali sono le attività e gli atleti Paralimpici presenti nel nostro 
Comitato. La Segreteria provvederà a preparare una risposta. 
 
Punto 6 ODG: Onorificenze sportive FISO e CIP 
La FISO ed il CIP ci hanno chiesto di segnalare dei nominativi per le onorificenze sportive. Il C.R. decide di 
non proporre nessun nominativo. La Segreteria invierà una risposta in tal senso. 
 
Punto 7 ODG: Trofeo CONI 2015 
Occorre decidere se partecipare alla edizione 2015. Il criterio sarà di utilizzare una delle gare regionali in 
calendario per selezionare la squadra che parteciperà. Il Comitato approva la partecipazione della FISO 
Lazio al Trofeo CONI 2015. 
 
Punto 8 ODG: Progetto Tesseramento Giovanile 
E’ stato approvato dai Consiglieri del C.R. FISO Lazio ed è stato presentato in Federazione. 
Successivamente alla approvazione in FISO (che dovrebbe avvenire il 28 di questo mese) verrà fatta una 
riunione operativa. 
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Punto 9 ODG: Progetto "Open Day" per Licei Sportivi 
Il C.C.R. organizza normalmente degli “Open Day” con le Scuole. Qualcuna di queste date potrebbe essere 
organizzata a nome del Comitato ed essere dedicata ai Licei Sportivi. Sarebbe necessario avere una 
persona di riferimento per i Licei Sportivi. MM si offre per seguire questa attività. 
Per Ostia, dove c’è un Liceo Sportivo, ci sono 2 carte, una del Comitato e l’altra della Castello, che si 
potrebbero utilizzare per queste attività. 
 
Punto 10 ODG: Progetto “Toponomastica femminile” al Comune di Roma 
Si svolgerà il 27 Marzo sulle strade intitolate alle donne di Villa Pamphili. Oltre alla manifestazione è prevista 
una giornata di istruzione per ognuna delle 50 Scuole. Al momento, però, non è ancora stata firmata la 
accettazione del Preventivo. In mancanza di questa firma, il Comitato non procederà con l’attività. 
 
Punto 11 ODG: Manifestazione “Astronomi Gps del passato” 
Aebischer ha inviato una e-mail con il relativo Bando dell’Università. Il Comitato girerà la proposta alle 
Società. 
 
Punto 12 ODG: Giuria Gare Regionali 
Le Giurie di Gara devono essere preparate secondo l’Elenco fornito dalla FISO. GDV si offre di preparare 
anche un elenco dei Tecnici Laziali che hanno i requisiti per essere nominati come membri di Giuria. 
 
Punto 13 ODG: Chiarimenti 5gg. Dolomiti 
OrsaMaggiore ha chiesto chiarimenti in relazione alla 5 gg. Dolomiti, per sapere quali siano stati i criteri in 
base ai quali il Comitato Trentino ha concesso una deroga in merito alle tasse Gara. Allo stato ancora non 
c’è stata una risposta formale da parte della FISO. 
 
Punto 14 ODG: Situazione LB Non Agonisti e Classifiche 2014 
Non si riscontrano novità in proposito. 
 
Punto 15 ODG: Protocollo Comunicazioni 
Si rende necessario inserire un Numero di Protocollo nelle comunicazioni ufficiali. 
 
Punto 16 ODG: Campionati Studenteschi 2015 
Questa mattina si è svolta la riunione. Il MIUR non ha fondi e non pagherà nulla. Il CONI, con i propri 
fondi, organizzerà la Fase Nazionale. Il Comitato FISO Lazio dovrebbe organizzare le fasi Provinciale e 
Regionale. Si propone di svolgere entrambi le fasi in una unica Gara. MM sentirà il MIUR e poi si deciderà. 
 
Punto 17 ODG: Scelta data di Convocazione Prossima Riunione C.R. Lazio 
Si propone la data del 30 Marzo. 
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Punto 18 ODG: Varie ed Eventuali 
Non ci sono argomenti da affrontare per questo punto. 
 
 
Alle ore 21.30, non avendo più niente da discutere, si dichiara chiusa la seduta. 
 
 
Letto, Approvato e sottoscritto 
 

Il Presidente                                                                          Il Segretario Verbalizzante 
 

           

 
 
 
Approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Reg. LAZIO nella seduta n°66  
 


